

我市2022年城区中小学划片范围出炉

快来看看你家孩子该去哪上学

本报讯(记者赵改玲、李锴)孩子该去哪所学校上学,是全家人最操心的事情之一。7月5日,焦作市2022年城区中小学划片范围出炉,这是昨日记者从市教育局获悉的。欲了解我市2022年中小学划片范围详情,可扫右下角二维码。

符合什么条件可以到片区内公办学堂就读?房产与户口地址须一致,且均在义务教育学校划片范围内,可就读片区内公办学堂。房主及房产所有人须为学生的父母或祖父母、外祖父母。

今年,我市继续实行公办、民办学校同步招生。坚决杜绝

提前招生,不得跨县(区)域招生。坚持就近入学、划片招生原则。坚持优质均衡、严控班额原则。起始年级班额要严格控制在55人以内,原则上不允许出现新增大班额,坚决杜绝超大班额。鼓励有条件的县(市、区)和学校按照小学每班不超过45人、初中每班不超过50人招生。力争2022年秋义务教育阶段学校新生入学全面消除大班额。坚持公开、公平、公正原则。

今年我市义务教育招生对象小学招收年满6周岁(2016年8月31日及以前出生)的适龄儿童。初中招收小学应届毕

业生。

我市义务教育阶段招生将继续通过“河南省义务教育招生服务平台”进行学生基本信息采集和招生计划、录取信息发布等。所有公、民办学校实行网上报名。报名阶段是8月8日至8月10日。



了解中小学划片范围
扫一扫



市公安局治安和出入境管理支队户政大队: 用工匠精神打造户政品牌

本报记者 杜挺勇

无法到现场可视频办、不用来回跑可一站通办……如今,很多市民都有这样的感受:在我市办理户籍业务越来越方便,越来越贴心。

近年来,市公安局治安和出入境管理支队户政大队聚焦发展新形势、工作新要求,在深化改革和服务创新等方面叫响了高效精细、匠心为民的公安户政品牌。今年,该大队获得“全国公安机关爱民模范集体”荣誉称号。

以服务城乡经济发展为第一要务,积极稳妥推进行户制度改革,做引领潮流的“能警巧匠”。在深入推进户制度改革过程中,该大队通过宏观政策调整和微观举措创新,取消城市落户门槛,率先在全国探索“社区集体户”登记户口工作经验,实现无差别的落户政策;创新“容缺办、马上办、足不出户办”等便民举措,推动6项基本公共服务和12项便利全部实现。

尤其在疫情防控期间,先后推出居住证手机自助登记、24小时便民服务站自助签注等创新服务。全面实现群众“零跑腿”、材料“零提供”、警民“零接触”,受到社会各界的一致好评。

以严格优化户籍管理为第一责任,持续开展户口登记管理清理整顿工作,力求户政战线上的“匠



心独具”。该大队专注笃定、精益求精,以一个个具体问题的突破,带动整体工作质效提升,成为全省户政工作的一面旗帜。

在顶层统筹方面,实行违法违规办理户口责任追究五项铁规,建立不敢为的“惩戒机制”;在硬环境建设方面,探索网上监管、网上比对、网上巡查等“五网建设”,建立不能为的监管机制;在软环境建设方面,落实督导问效、奖惩激励、作风建设等五个常态,建立不想为的预防机制;在信息化应用方面,充分应用社会化数据资源,为服务实战、服务基层、服务群众开展落地核查和服务提醒提供数据支撑。

智造”。该大队始终坚持以人民为中心,以能力和智慧推动改革创新,形成了一批可复制、可推广的创新经验做法。

该大队拓展全时空户政管理服务,创新“网上服务、上门服务、跑腿帮办、异地服务、就近服务、自助服务、视频远程服务”等,确保服务无障碍、零距离;实现全领域户政管理服务,创新“同城通办、一站办结、一门通办、智能告知”等户政服务,确保服务无缺漏、全覆盖;探索全方位户政管理服务,创新“马上服务、公安户政交费内网无现金扫码支付服务、一次办妥、足不出户办、刷脸办、提速办、承诺办”等户政服务,确保服务精准化、精细化。

上图 户政大队的民警们在探讨业务。
本报记者 杜挺勇 摄

疫情防控风险提醒

7月2日,陕西省西安市发生新的本土聚集性疫情,基因测序结果为奥密克戎变异株BA.5.2分株,该毒株与前期导致我国本土病例激增的BA.2相比,传播速度更快,传染性更强,且西安疫情感染源头尚不明确,在社区筛查中发现多例病例,社区传播扩散和外溢风险较高,焦作市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室紧急提醒如下。

一、主动报备行程。6月29日以来,有西安市旅居史的来(返)焦人员,请立即向所在社区(村)、工作单位或入住酒店报备,按照属地要求配合落实疫情防控措施;各机关、企事业单位、工厂工地、社区(村)等要加强近7天有西安旅居史来(返)焦人员排查,研判风险,分类落实健康管理。

二、慎重选择出行。请广大市民朋友密切关注国内疫情形势,尽量不前往西安、安徽宿州、江苏无锡和徐州、上

海、北京等发生本土疫情的城市。确需前往的,严格遵守疫情防控规定,全程做好个人防护,加强自我健康监测,避免前往人员密集场所;返焦前,请务必主动报备。

三、养成良好习惯。请广大市民朋友做好日常自我防护,养成“戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集”等良好卫生习惯,进入公共场所时,主动配合扫码验码。时刻关注个人和家人的身体健康状况,如出现发热、咳嗽、咽痛、腹泻等可疑症状,立即前往就近医疗机构发热门诊就诊。

四、主动接种疫苗。接种新冠病毒疫苗可有效降低重症率和死亡率,请符合接种条件的广大市民,特别是60岁以上的老年人要积极接种新冠病毒疫苗,提高身体免疫力,齐心协力筑牢全人群免疫屏障。

焦作市新冠肺炎疫情防控工作指挥部办公室

2022年7月6日

特困行业用电优惠

特困行业6至8月抄表电量,按当月到户电度电价水平的95%结算

本报讯(记者杨景鹏)为贯彻落实省发展改革委《关于对特困行业实行用电阶段性优惠的通知》等文件精神,帮助受新冠肺炎疫情影响严重的特困行业渡过难关,降低相关企业、个体工商户用电成本,促进消费持续恢复,7月6日下午,市发展改革委会同国网焦作供电公司、市市场监管局召开特困行业实行用电阶段性优惠政策宣贯培训及工作推进会。

据了解,此次用电阶段性优惠范围为餐饮业、零售业、旅游业、民航业、公路水路铁路运输业等特困行业。国网焦作供电公司计收特困行业的企业及个体工商户电费时,原则上以2022年6至8月抄表电量,按当月到户电度电价水平的95%结算。

据介绍,本次阶段性优惠政策,有关企业及个体工商户可通过网上国网、扫码申报、供电营业厅三种渠道,自2022年7月1日起进行自行申报。电力用户可下载、注册网上国网App,进入“特困行业用电阶段性优惠申报”页面填写客户基础信息、用电信息、上传相关佐证材料,申报信息填写完毕后,提交完成申报。通过供电营业厅申报时,

电力用户须携带《特困行业用电阶段性优惠申报表》、法人身份证复印件、法人授权书、经办人身份证复印件、营业执照等资料至当地供电营业厅进行申报。

商业综合体、产业园区、物业、写字楼等非电网供电主体通过相关渠道申报时,应负责汇总供电区域内符合享受用电阶段性优惠的终端客户数量、经营范围、2022年1至6月月均电量、到户电价等信息,同时附终端客户1至6月电量、到户电价、经营范围、电费账单、应收票据等明细,并上传或提供以上相关材料。

各县(市、区)发展改革委与供电公司建立常态、协同工作机制,分批开展客户申报信息核查、认定等相关工作。按照“分批认定、逐月结算、统一清算”的原则,国网焦作供电公司对确定实行用电阶段性优惠的企业及个体工商户6至8月当月应收电度电费的95%结算。其中,商业综合体、产业园区、物业、写字楼等转供电主体按照其供电区域内符合享受用电阶段性优惠的终端客户核定电量的比例,计算当月应收电度电费的95%优惠电费。